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Молодіжні 

підприємницькі ініціативи, які 

були підтримані в рамках проєкту
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Антон та Альона Ребрик, м. Старобільськ, Луганська область

Альона та Антон – подружжя, які мають сімейний бізнес –

ювелірну майстерню «Шустрый Ювелир». У 2019 році в 

рамках проєкту вони отримали грант і закупили 

обладнання, яке дозволило їм не тільки значно

пришвидшити робочий процес, а й розширити спектр 

послуг.

«Проект допоміг мені придбати обладнання, яке було

необхідне в нашій ювелірній майстерні. Нам знадобилося

б занадто багато часу, щоб самостійно зібрати гроші, 

які нам були потрібні, — каже власниця сімейного бізнесу

Аліона Ребрик. Завдяки цьому у нашого бізнесу зараз 

багато нових можливостей, серед них — можливість

надання інноваційних послуг, яких раніше ніхто в нашому

регіоні не надавав».

Так, серед іншого, родина Ребрик надає послуги з 

виготовлення індивідуальних ювелірних прикрас за ескізом

замовника. Для цього подружжя освоїли програми 3Д 

моделювання і сучасне обладнання.

Також, Антон і Альона неодноразово проводили 

інформаційні сесії для студентів професійно-технічних

училищ, під час яких показували молоді, як опанувавши

комп’ютерні програми та роботу з інноваційним

обладнання можливо створити собі джерело додаткового

заробітку.

Грант на розширення послуг ювелірної майстерні

Ювелірна майстерня «Шустрый Ювелир» 

у Facebook та Instagram.

https://www.facebook.com/nimble.jeweler
https://www.instagram.com/juvelir_stb/


3

	

Грант на закупівлю обладнання для сироварні

«З початку бойових дій наша родина 

займається козівництвом. Наша невелика 

сімейна діяльність допомагає нам краще

харчуватися, і іноді ми маємо невелике

доповнення до нашого сімейного бюджету» -

говорить Роман, випускник Золотівського ліцею.

За грантової підтримки родина Курдюкових

розширила свій невеликий сімейний бізнес: 

придбала молодих козлят, заготувала корм для 

поголів’я кіз та відремонтувала загін. Також, для 

переробки молока, родина придбала необхідне

устаткування, серед якого

сепаратор, сироварне обладнання та доїльний

апарат.

Раніше, родина втрачала багато молока через 

те, що воно має короткий термін придатності, і 

його потрібно було переробляти на сметану, 

вершки, масло або сир, та необхідного

устаткування для цього родина не мала.

«Зараз декілька разів на тиждень мої батьки 

продають молоко та сир на місцевому ринку. 

Серед наших постійних покупців – сім’я

шахтарів, вони купують молоко та сир для 

себе і своїх дітей» – ділиться Роман.

Курдюков Роман, м. Гірське, Луганська область



4

	

Грант на розширення сімейного бізнесу з виготовлення 

аксесуарів з натуральної шкіри

«Колись ми з сином були на виставці, і побачили там шкіряні 

вироби. То були маленькі прикраси на ланцюжку, які 

кріпляться на ключі» - Катерина згадує той момент, коли на 

думку спала ідея, чи не спробувати їм створити щось подібне 

зі шкіри.

«Перші спроби створити щось власноруч були у сина – для 

цього він використав стару сумку. І сам процес, і результат 

нам сподобались, тож ми вирішили закупити трохи шкіри і 

продовжувати практикуватися». 

Спочатку виготовленням шкіряних виробів займалася 

Катерина з сином, а зрештою до сімейного хобі приєднався й 

чоловік. Родина починала із виготовлення ключниць, а згодом 

до них додались ще й гаманці, холдери для документів та 

грошей, блокноти, ремені, обкладинки на документи.

«Зараз ми вчимося шити сумки. Це важко, але за допомогою 

обладнання, яке ми закупили за грантові кошти, зробити це 

стало набагато легше. Тепер ми можемо працювати з 

товстою шкірою, робити гравіювання, легше 

встановлювати фурнітуру. Обладнання значно скоротило 

час на виробництво і дало можливість виготовляти 

складніші вироби».

Сторінка магазину в Instagram

Тимець Катерина, м. Сєвєродонецьк, Луганська область

https://www.instagram.com/little_spirit_leather/
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Грант на розширення підприємництва з виготовлення солодощів 

без шкоди для фігури

Для Юлії з Сєвєродонецька близькою є тема здорового 

харчування. Дівчина регулярно займається спортом, 

свідомо ставиться до харчування та вибору продуктів, 

та інколи їй хочеться солодкого.

«Я зіткнулася з тим, що на полицях супермаркетів 

неможливо знайти корисних солодощів. «Магазинні» 

солодощі містять консерванти, барвники. Користі від

таких солодощів – ніякої. Якось вдома я спробувала 

приготувати корисні цукерки з сухофруктів – і мені 

сподобалось. Потім пригостила родичів, друзів, з 

того й почалось моє захоплення».

В рамках проєкту Юлія отримала грант на закупівлю 

нового обладнання для виготовлення корисних 

солодощів. Зараз в асортименті у дівчини є шоколадки 

з додаванням сушених фруктів, цукерки ручної роботи. 

Тепер, завдяки новій духовій шафі, Юлія планує додати 

до асортименту корисне печиво.

«Я завжди у пошуку нових рецептів, експериментую з 

поєднанням різних інгредієнтів. Обладнання, що я 

закупила, допоможе мені значно розширити 

асортимент корисних солодощів, і покращить 

якість».

Юлія Філімонова, м. Сєвєродонецьк, Луганська область

Сторінка магазину солодощів в Instagram

https://www.instagram.com/filimonova_sweets/
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Маргарита, студентка Попасняньського професійного ліцею, 

вже дуже давно займається фотографією та обожнює своє 

захоплення. Тому перед отриманням гранту вирішила, що 

хоче продовжувати своє діло та розширити його – не тільки 

робити фотосесії, але й створювати фотопродукцію для своїх 

клієнтів. Вона має велику клієнтську базу та розвиває сторінку 

у Instagram, де публікує свої роботи. Маргарита просуває 

свою продукцію як оналйн за допомогою соціальних мереж та 

реклами, так і офлайн у своєму місті.

Наразі завдяки гранту та новому обладнанню, Маргарита 

займається друком фотографій на холсті, на фотопапері і вже 

планує робити друк на чашках та футболках, тобто 

розширювати свій бізнес.

В найближчому майбутньому Маргарита планує закупити 

обладнання для фотостудії та створювати продукцію до 

прийдешніх світ, наприклад День Святого Валентина. 

«Ніколи не потрібно зупинятись та пробувати себе. Адже 

цей грант який я отримала, це була моя 15-та спроба, і я 15 

разів подавалась на отримання бізнес-грантів. І що не менш 

важливо, необхідно завжди розуміти, що не все буває 

просто на початку, навіть якщо ти професіонал своєї 

справи, завжди на твоєму шляху будуть труднощі. Але це 

тільки на початку».

Сторінка студії в Instagram

Грант для розвитку бізнесу з друку фото та поліграфії 

Маргарита Федорук, м. Попасна, Луганська область

https://www.instagram.com/ph.fedoruk/
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Євген є студентом Попаснянського залізничного ліцею.

Ще у 2017 році він зацікавився сферою поліграфії та 

друку на товарах, після того, як одного разу замовив 

футболку з принтом у Лисичанську. Ця ідея здалась йому 

цікавою, адже в його місті таких послуг раніше не було. 

Тому він вирішив спробувати себе у цьому і після 

отримання гранту почав реалізовувати цю ідею. Наразі 

Євген виготовляє таку продукцію як: чашки, футболки та 

світшоти з принтом, пазли, візитки, фотографії, металеві 

пластини тощо. Все це він створює завдяки цифровому 

обладнанню, яким він мав змогу скористатись у 

Цифровій лабораторії Terre des hommes.

Зараз Євген розвиває сторінку у Instagram, яку 

використовує для просування свої продукції та продажів. 

А товари покупці отримують по всій Україні.

У майбутньому Євген планує розширяти свій бізнес, 

робити друк на холстах та збирати базу клієнтів, яка 

допоможе йому мати ще більше клієнтів.

«Процес створення бізнесу є досить не простим, іноді 

опускаються руки, але найголовніше  - це мати багато 

терпіння, ставити собі ціль та багато навчатися, або 

розвивати свій бізнес та розвиватися самому».

Сторінка студії в Instagram

Грант на створення бізнесу з поліграфії та друку на товарах, 

kopirka_ua

Петряєв Євген, м. Попасна, Луганська область

https://www.instagram.com/kopirka_ua/
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Вероніка, студентка Золотівського професійного 

ліцею із селища Тошківка, завжди полюбляла 

займатися кропітливою роботою. Разом з тим, у її 

селищі не було послуги з нарощування вій до того, 

як вона почала цим займатись. До отримання гранту 

вона займалась цим вдома, але це було не зовсім 

зручно. Тому завдяки проєкту їй вдалось відкрити 

свою студію та закупити обладнання для 

нарощування вій. 

Вероніка також розвиває Instagram сторінку, завдяки 

якій вона залучає клієнтів зі свого та сусідніх селищ.

У майбутньому Вероніка планує орендувати 

приміщення у місті та поєднувати роботу, тим самим 

розширювати клієнтську базу. 

«Насамперед я би порадила молодим бізнесменам 

не боятись нічого та пробувати себе. 

Найважливіше це знайти ту сферу, яка цікавить 

найбільше. Та не забувати, що той хто хоче, той 

досягає великих результатів».

Сторінка студії з нарощування вій в Instagram

Грант на розширення послуг з нарощування вій
Ногіна Вероніка, с. Тошківка, Луганська область

https://www.instagram.com/nika_lashmaker27/
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Вікторія, студентка Торецького професійного ліцею, 

навчається на кухаря та нещодавно вирішила створити 

свій бізнес з виготовлення кондитерського фастфуду –

пончиків, коржів, сирників корндогів тощо. Ця ідея 

виникла через те, що у місті такого раніше не було, був 

тільки звичайний фастфуд. І завдяки отриманню гранту 

та закупівлі обладнання, вона не тільки створює цю 

продукцію, але й розробляє рецептуру для нової 

продукції, що вважає великим досягненням. 

Все це вона робить у навчальному закладі в якому 

здобуває освіту. Але не обійшлося і без викликів. Адже 

через карантин увесь процес сповільнився, але у 

майбутньому багато планів. З них продаж 

кондитерського фастфуду серед студентів, а потім і 

серед мешканців міста. А також створення 

індивідуального пакування та відкриття точки збуту.

«Дуже важливо на початку свого бізнесу вирішити 

чим ти хочеш займатись. Обрати напрямок, йти 

вперед та не боятись тих викликів, які стаються на 

шляху. А також налагоджувати зв’язки з іншими 

людьми та не соромитись просити допомоги у 

інших». 

Грант на розвиток бізнесу з виготовлення кондитерського 

фастфуду

Терехова Вікторія, м. Торецьк, Донецька область
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Молодіжні підприємницькі ініціативи, які 

наразі в процесі реалізації:

Криницька Наталя - "Пасіка Мрії" сімейна пасіка з 

виготовлення меду, та іншої продукції. 

с. Миколаївка, Донецька область.

Проненко Олена - "Виготовлення твердих сирів"

смт. Марківка, Луганська область.

Сидоренко Анна - "Крамниця мікро-зелені та квітів" 

м. Щастя, Луганська область

Назарі Ангеліна - "Кабінет манікюру та педикюру" 

смт. Петропавлівка, Луганська область.


